

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «Методологія консолідованої фінансової звітності»
Рівень ВО	Доктор філософії в галузі обліку і оподаткування
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна, вечірня
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього : з них лекції/практичні)	4 кредити Денна, вечірня: 120 : 10 / 14
Мова викладання	українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Облік і оподаткування
Автор дисципліни	К. е. н., доцент О. В. Скорук
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни аспірант зобов'язаний володіти знаннями з бухгалтерського та управлінського обліку, аналізу, економіки та управління
Що буде вивчатися	Організація та методологія обліку, формування звітності й аналізу діяльності групи підприємств як єдиної економічної одиниці, що ґрунтується на вітчизняних і міжнародних стандартах, включаючи формування консолідованої звітності
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасна вітчизняна економіка характеризується формуванням об'єднань окремих суб'єктів господарювання у консолідовані групи, що складаються із материнської, дочірніх та асоційованих компаній. Консолідовані групи підприємств є найбільш динамічними і перспективними сегментами вітчизняного бізнесу. Тому актуальним є формування теоретичних знань та набуття практичних навичок для узагальнення обліку і формування звітності об'єднань підприємств у вигляді консолідованої фінансової звітності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	PH01. Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і прикладних досліджень, здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку PH02. Здійснювати пошук, аналізувати, критично осмислювати та систематизувати інформацію, отриману з різних науково-практичних джерел та основних національних, європейських, міжнародних нормативно-правових актів з питань регулювання обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування. PH09. Ідентифікувати наукові та практичні проблеми, здійснювати апробацію результатів наукових досліджень, висновків і практичних рекомендацій з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та сприяти їх впровадженню в науковій та практичній сферах. PH13. Вільно спілкуватися з питань, що стосуються обліку та оподаткування, з колегами, широкою науковою спільнотою, суспільством у цілому.

Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>СК01. Здатність планувати і виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні та дотичних до них міждисциплінарних напрямках.</p> <p>СК02. Здатність виявляти, формулювати та вирішувати проблеми дослідницького характеру в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень</p> <p>СК05. Здатність здійснювати апробацію результатів наукових досліджень, висновків і практичних рекомендацій з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та сприяти їх впровадженню у науковій та практичній сферах.</p> <p>СК08. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування, аналізувати, оцінювати та прогнозувати відповідні процеси.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Івченко Л. В., Федорченко О. Є. Консолідована фінансова звітність : основні аспекти. <i>Економіка і суспільство</i>. 2017. Вип. 8. URL : <a href="https://economyandsociety.in.ua/journals/8_ukr/125.pdf">https://economyandsociety.in.ua/journals/8_ukr/125.pdf</a></li> <li>2. Костюченко В. М., Уманців Г. В., Фоміна О. В. Консолідація фінансової звітності : підруч. Київ : Київ. нац. торг. - екон. ун - т, 2021. 388 с.</li> <li>3. Лучко М. Р., Яцишин С. Р. Консолідація фінансової звітності : навч. посіб. Тернопіль: ТНЕУ, 2017. 282 с.</li> </ol>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)